



В Саранске мужчина признан виновным в распространении детской порнографии



Собранные Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2014 года осужденный разместил в социальной сети «ВКонтакте» для общего доступа скопированный им видеофайл, который содержит порнографические изображения несовершеннолетних. Своими противоправными действиями мужчина предоставил возможность любому пользователю сети Интернет посмотреть эту видеозапись.

Приговором суда жителю Саранска назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

31 Августа 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1063699>